

# 18所学校获评周口市“健康学校”

□记者 张洪涛

本报讯 记者昨日获悉,日前,市教体局对各县市区推荐上报的中小学校进行评审,确定周口市纺织路小学等18所学校(幼儿园)被评为2019年周口市“健康学校”。

为扎实推进国家级卫生城市创

建,进一步提高学校卫生工作管理水平和卫生意识,保障广大师生身体健康和生命安全,市教体局在全市中小学校(幼儿园)开展了2019年周口市“健康学校”评选工作。经过学校自查、县市区教体局复查、市教体局检查验收等环节,最终确定了2019年周口市“健康学校”名

单。

获得2019年周口市“健康学校”的是周口市纺织路小学、周口市第二十二初级中学、郸城县吴台镇中心小学、郸城县吴台镇第一初级中学、西华县东夏镇中心小学、西华县西夏镇小太阳幼儿园、沈丘县实验幼儿园、沈丘县槐店回族镇河南

小学、周口港区李埠口乡姜庄小学、周口港区未来家园幼儿园、周口经济开发区莲花幼儿园、周口经济开发区实验学校、川汇区人和办事处韩庄小学、周口市第五幼儿园、项城市第一初级中学、项城市工业路小学、淮阳县第二实验小学、淮阳县文正幼儿园。



## 西华40余位单身青年集体相亲

□记者 张猛 通讯员 高佩 文/图

本报讯 1月12日,由市总工会、周口报业传媒集团、西华县总工会、西华县妇联主办,周口凯盛实业有限公司承办,温哥华大酒店餐饮部协办的“新春有约·缘来是你”——西华县优秀单身青年联谊会成功举行,来自该县县直单位和乡镇的40余位单身男女青年参加。

活动现场设置了击鼓传花、桃花朵朵开、你比我猜等甜蜜小游戏,消除了男女

之间的陌生感。通过有趣的游戏互动,单身男女迅速熟悉起来,并逐步建立好感。整个活动安排紧凑、高潮不断,现场无不散发着甜蜜与浪漫的气息(如图)。

据了解,举办此次活动旨在发挥工会组织在倡导文明新风中的独特作用,帮助单身职工解决由于平时工作忙碌、生活节奏快、社交圈小等原因导致的“找对象难”问题,也展示了单身青年追求幸福美好生活的精神风貌。

## 郸城:30万份安全信随学生回家

□记者 徐松 通讯员 王承恩

本报讯 为进一步加强春节期间的安全生产和消防安全工作,近日,郸城县印制30万份《寒假期间生产安全和消防安全教育致家长的一封信》,并发放到全县30万名中小学生手中,希望通过“小手拉大手”的形式,广泛传

播生产安全和消防安全知识,确保全县广大群众过一个安全祥和的节日。

《寒假期间生产安全和消防安全教育致家长的一封信》包括正确报119火警、电动车充电、电热毯使用、保持疏散通道畅通等消防安全知识以及交通安全、食品安全、网络安全等内容丰富,具有很强的针对性。

## 市消协发布春节消费警示

□记者 窦娜

本报讯 随着春节的临近,不少消费者已开始通过互联网选购各类年货、预订年夜饭。为了提醒消费者避免发生消费纠纷,过一个欢乐、祥和、愉快的春节,昨日,市消协发布2020年1号消费警示,提醒消费者理性消费,注意维权。

冲动消费要不得,品质为先最重要。春节期间,各类促销活动接踵而来,消费者在购物时一定要认清商家的打折优惠等宣传噱头,到正规商场超市选购,注重商品品质,不要盲从、跟风抢购廉价、打折商品。

节日出行早规划,安全第一最重要。近年来,春节长假已成为旅游旺季,而冰雪项目更是受到多数消费者的喜爱。在参与冰雪项目时,消费者一定要选择正规商家和安全的活动场所,关注防护安全装置情况,选择适合自身条件的赛道,适当购买保险,并保留好凭证。

年夜饭订餐要细心,文明就餐最重要。消费者预订年夜饭或在外就餐,应选择食品监管部门评定的卫生安全等级B级以上餐饮场所,最好对餐饮场所实地考察,

签订书面合同,明确消费细节,对菜品名称和实际内容做到心中有数。在合同中应注明预付款项是“定金”还是“订金”,保留购物凭证,确保维权有据。

预付消费要留心,谨防落入陷阱。春节期间,商家会通过预付式消费吸引消费者,内容涉及购物、美容美发、健身、洗车、儿童教育、娱乐等,消费者应量力而行,谨慎采用预付式方式进行消费。

老年消费防忽悠,警惕骗局需注意。春节临近,不少所谓的保健品经营者,打着“岁末答谢”“感恩回馈”等幌子,诱导中老年消费者参加所谓的年会活动,并借机大肆推销经过其精心包装的“养生保健产品”,老年人一定要谨慎;子女给老年人购买保健品时要注意识别,谨记“保健品不能代替药物治疗”,防范保健品夸大和虚假宣传。

市消协秘书长赵曼丽提醒消费者,在消费过程中要养成索要并保存发票的良好习惯,与商家发生纠纷无法协商解决时,可向各级消协组织投诉维权。市消协投诉维权热线电话是0394-8385315。



1月10日下午,工行周口分行举行“工迎新春”客户联谊会,邀请客户与该行员工及员工家属、退休老职工共同联欢并送上新年祝福。

通讯员 韩冰 摄